

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΚΔΟΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ ΣΥΝΕΔΡΟΙ

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΚΔΟΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΥ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ, ΕΣΤΩ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΑ, ΝΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΤΕΙ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΟΔΗΓΙΑ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΥΡΩΠΗ ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 1993.

ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΠΙΟ ΣΩΣΤΟ ΤΡΟΠΟ, ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ.

ΕΙΝΑΙ ΒΕΒΑΙΟ ΟΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΣΩΣΤΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΘΑ ΕΠΙΤΕΥΧΘΕΙ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟ ΘΑ ΕΧΕΙ ΣΑΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΦΙΛΑΝΑΓΝΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΛΙΣΤΑ ΣΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΜΑΣ.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΚΔΟΤΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΑ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΥΛΟΓΗΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΚΔΟΤΩΝ.

ΩΣΤΟΣΟ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΕΙ ΑΝΤΙΘΕΤΟΥΣ Η ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΟΠΩΣ ΘΕΣΠΙΣΤΗΚΕ ΜΕ ΤΟΝ, ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΨΗΦΙΣΘΕΝΤΑ, ΝΟΜΟ 4481 ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΟΝ ΔΩΡΕΑΝ ΔΑΝΕΙΣΜΟ.

ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ ΟΤΙ ΑΜΕΣΑ ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΓΙΑΤΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΑ ΠΛΗΞΕΙ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΩΝ ΕΚΔΟΤΩΝ.

ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΕΙ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ.

ΠΡΕΠΕΙ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 4481 ΩΣΤΕ ΝΑ ΘΕΡΑΠΕΥΣΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΑΥΤΟ, ΔΗΛΑΔΗ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ.

ΕΠΙΣΗΣ, ΣΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ, ΜΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ IFRRO PLR FORUM MEETING* ΤΗΣ 31/05/2017 ΚΑΙ ΟΤΙ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΘΟΔΟ ΘΑ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ Η ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ. ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΠΙΣΗΜΑΝΩ ΟΤΙ Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΚΔΟΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΥ ΕΜΜΕΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΡΧΙΚΗ ΤΟΥ ΘΕΣΗ.

ΔΗΛΑΔΗ, Η ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ ΝΑ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ, ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑ ΙΣΧΥΡΙΖΕΤΑΙ Ο,ΤΙ ΘΑ ΧΡΕΙΑΣΤΕΙ ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΕΙ ΣΩΣΤΑ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΑΞΕΩΝ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ.

Η ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ ΤΗΣ IFRRO ΔΕΝ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΕΙ ΣΥΜΦΩΝΟΥΣ.

ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ Ο ΛΑΟΣ ΛΕΕΙ

«ΟΥΔΕΝ ΜΟΝΙΜΟΤΕΡΟΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ». ΩΣΤΟΣΟ, ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΗΣ IFRRO ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΕΡΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟ.

ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΣΥΝΕΔΡΟΙ,

ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΟΤΙ ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΛΟΓΟ ΚΑΙ ΜΕ ΚΑΛΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΘΑ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΗΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ.

ΤΕΛΟΣ ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΠΙΣΗΜΑΝΩ ΟΤΙ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΡΙΣΚΕΙ ΤΙΣ ΔΙΚΕΣ ΤΗΣ ΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗ ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ.